Objekt: Pony-Heels-Stiefelette "Night

Lita", Jeffrey Cambell

Museum: Museum Weißenfels - Schloss

Neu-Augustusburg Zeitzer Straße 4 06667 Weißenfels 03443 / 302552

info@museum-weissenfels.de

Sammlung: Damenschuhe

Inventarnummer: VI 3451 a.b.c. D

Beschreibung

Das Paar Pony-Heels-Stiefeletten stammt vom US-amerikanischen Schuhlabel Jeffrey Campbell. Als Pony Heels bezeichnet man eine spezielle Art von Plateauschuhen. Das hervorstechende Merkmal, das alle Pony Heels gemeinsam haben, ist die sehr hohe Plateausohle unter dem Vorderteil des Schuhs in Kombination mit einer freischwebenden Ferse. Die Schuhe sind komplett mit schwarzem Leder überzogen. Eine mittige, vertikale Paspelierung nimmt die Silhouette des Schuhs auf. Über Schnürsenkel, die vorn durch acht Ösenpaare gezogen werden, wird der Schuh geschlossen. Zum Paar gehört der originale Jeffrey-Campbell-Schuhkarton in Rosa und Weiß mit der stilisierten Zeichnung einer jungen Frau, ihr Kopf und ihre Beine sind angeschnitten und die Hände in den Hosentaschen. Sie trägt ein Sweatshirt mit zwei Katzen und dem Schriftzug Jeffrey Cambells auf dem Deckel. An den Seiten stehen der Unternehmensschriftzug sowie die verschnörkelten Initialen "JC". Der Schuh gelangte über den Förderverein des Museums Weißenfels über die Aktion "Paten gesucht!" in die Sammlung. Weitere Schuhe der Marke finden sich mit den Inv.-Nr. VI 3476 a.b. D, VI 3446 a.b.c. D, VI 3468 a.b.c. D und VI 3454 a.b. D in der Sammlung.

Grunddaten

Material/Technik: Leder, genäht, geklebt

Maße: L max. 20,0 cm; B max. 7,0 cm; H max. 24,3

cm; Absatz max. 15,0 cm

Ereignisse

Hergestellt wann Vor 2012

wer Jeffrey Campbell

wo Los Angeles

Schlagworte

- Absatz (Schuhe)
- High Heels
- Leder
- Plateauschuh
- Schnürschuh
- Stiefelette

Literatur

• Florschütz, Inez (Hg.) (2019): Step by Step. Schuh.Design im Wandel. Stuttgart